

В настоящее время телефон – практически незаменимое устройство, которое есть у каждого. Прогресс быстро движется вперед, постоянно появляются все более и более совершенные устройства, так что обычно срок службы смартфона составляет всего несколько лет. Но и за такое небольшое время телефон может сломаться, если неправильно с ним обращаться.

Игнорировать обновления

Любой современный телефон периодически обновляет свое программное обеспечение. В новых версиях прошивки разработчики исправляют различные уязвимости и ошибки, поэтому обновление необходимо, чтобы избегать всяких проблем, зависаний и воздействия вредоносных программ. По тем же причинам следует своевременно обновлять все приложения, установленные на устройстве.

Звонить во время зарядки



Включать Wi-Fi и Bluetooth одновременно

Смысл этого совета прост – одновременная работа WiFi и Bluetooth активно разряжает аккумулятор. При этом данные функции нужны далеко не всегда, так что лучше их отключать и включать, когда понадобится.

10 привычек, которые вредят вашему телефону

Автор: Administrator
17.06.2019 08:55 -

Таким образом, скорость уменьшения заряда батареи снизится, а общая производительность смартфона, напротив, возрастет.

Класть на приборную панель в машине

Ни в коем случае не стоит подвергать телефон воздействию прямых солнечных лучей, так как он сильно нагревается, а затем перезагружается или выключается. Кроме того, высокие температуры негативно влияют на аккумулятор и внутренние платы, которые могут отслоиться. Во избежание подобных ситуаций не стоит оставлять телефон на приборной панели, где солнце будет светить на него очень активно.

Носить в сумке без чехла

Современный телефон представляет собой весьма хрупкое устройство. В первую очередь бьется экран, повреждается корпус, а при падениях или неаккуратном внешнем воздействии могут пострадать внутренние модули.

Чтобы избежать нежелательных последствий, рекомендуется использовать специальный противоударный чехол, а на экран наклеивать защитную пленку. Как правило, такие аксессуары приобретаются сразу при покупке смартфона. При падении или ударе они способны защитить устройство или минимизировать ущерб.

Использование в мороз на улице

На телефон пагубно влияют не только высокие температуры, но и мороз. Дело в том, что аккумуляторы боятся холода и теряют свою емкость при использовании в условиях сильно низких температур. Кроме того, внутри устройства может накапливаться конденсат, который способен выводить из строя сложные электронные компоненты. Соответственно, в морозную погоду телефон на улице лучше не доставать.

Оставлять на подоконнике

Как уже было отмечено, лежащий на солнце телефон может сильно перегреться. Аккумулятор в таком случае приходит в негодность и теряет значительную часть емкости, а иногда и вовсе способен взорваться. Кроме того, солнечные лучи выжигают пиксели на дисплее и размягчают корпус смартфона.

Использовать китайские зарядки и дешевые сменные батареи

10 привычек, которые вредят вашему телефону

Автор: Administrator
17.06.2019 08:55 -

Низкая стоимость таких устройств недвусмысленно намекает об их низком качестве. Дешевые зарядки и аккумуляторы с китайских интернет-магазинов и барахолок в реальном мире могут навредить смартфону, либо вообще стать причиной короткого замыкания или пожара. Как известно, скупой платит дважды, поэтому лучше брать аксессуары от проверенных производителей.


Оставлять в заднем кармане

Современные смартфоны имеют чувствительные сенсорные экраны, поэтому при таком способе ношения есть вероятность случайного набора номера. Кроме того, нахождение телефона – источника радиоизлучения – рядом с вашим организмом в течение длительного времени может вызвать различные боли. Не стоит забывать и о том, что так телефон может легко выпасть, а его экран рискует согнуться.

Зарядка ночью

Многие пользователи оставляют телефон заряжаться на всю ночь, не следя за уровнем заряда. Разумеется, в какой-то момент батарея заряжается полностью, а дальнейший заряд просто губительно действует на аккумулятор. Некоторые устройства контролируют заряд и перестают принимать питание после достижения 100% уровня батареи, однако остальные телефоны ни в коем случае не следует заряжать дольше положенного времени.

Итак, чтобы продлить срок службы телефона и улучшить его работоспособность, следует выполнять несколько несложных правил. Все они продиктованы самыми простыми соображениями практичности и не требуют особенных усилий.

 (Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)


Загрузка...